
Управлінські інформаційні системи в обліку, аналізі і аудиті 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення теоретичних знань і 

набуття практичних навичок з управлінських інформаційних систем в аналізі і 

аудиті та засвоєння теоретичних та практичних основ управлінських 

інформаційних систем за їх видами, рівнями та функціональним призначенням, 

методів постановки контрольно-аналітичних, фінансових, управлінських, 

аудиторських задач, набуття знань їх розв'язувати. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретичних та 

організаційних основ управлінських інформаційних систем в аналізі й аудиті; 

розвиток управлінських інформаційних систем в аналізі і аудиті; опанування 

здобувачами вищої освіти методів постановки контрольно-аналітичних, 

фінансових, управлінських, аудиторських задач, набуття знань щодо їх розв'язання. 

Компетентності:
*
 

Загальні:  

Здатність до засвоєння сучасних економічних знань.  

Здатність аналізувати економічні показники господарської діяльності для 

прийняття управлінських рішень.  

Здатність до оброблення та аналізу внутрішніх і зовнішніх джерел 

інформації. 

Здатність проведення внутрішнього і зовнішнього аудиту із застосуванням 

сучасних управлінських інформаційних систем. 

Програмні результати навчання: 
1. Володіти знаннями щодо сутності аналізу, контролю та аудиту в обсязі, 

необхідному для застосовування економіко-математичних методів. 

2. Володіти практичними навиками проведення аналізу та аудиту різних форм 

власності, організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності 

підприємств із застосуванням інформаційних технологій. 

Програма навчальної дисципліни: 
Тема 1. Концептуальні засади управлінських інформаційних систем. 

Тема 2. Принципи побудови управлінських інформаційних систем. 

Тема 3. Новітні інформаційні технології та їх класифікація.  

Тема 4. Особливості роботи користувача з інформаційними системами. 

Тема 5. Інформаційна технологія розв’язування задач з фінансового обліку. 

Тема 6. Інформаційна технологія розв’язування задач з управлінського обліку. 

Тема 7. Інформаційна технологія розв’язування задач з податкового обліку. 

Тема 8. Інформаційна технологія розв’язування задач з внутрішнього контролю. 

Тема 9. Інформаційна технологія розв’язування аналітичних задач. 

Тема 10. Інформаційна технологія розв’язування задач з аудиту на підприємстві. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год. 

Кількість кредитів 4,0. 

Форма семестрового контролю залік. 

 

 


